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Національна стратегія доходів до 2030 року (далі – НСД) визначає 

ключові напрями розвитку податкової системи з урахуванням 

євроінтеграційного курсу України, сучасних викликів та реальних потреб 

економіки. 

ДПС продовжує системну трансформацію своєї діяльності відповідно до 

НСД. 

Головною метою НСД є формування зрозумілих, прозорих та зручних 

правил для платників податків, водночас забезпечивши стабільні та 

прогнозовані надходження до державного бюджету. Для досягнення цієї 

мети ДПС вже впроваджує низку важливих змін. 

Цифрова трансформація – один із пріоритетів: податкова служба 

розширює перелік електронних сервісів, спрощує онлайн-взаємодію з 

платниками. Це дозволяє економити час і ресурси суб’єктів 

господарювання, що робить податкові процедури доступнішими та 

зручнішими. 

Для перевірок: оцінка реальних податкових ризиків – це суттєві зміни й 

підходи до податкового контролю. Такий ризик-орієнтований підхід дає 

змогу зосередити увагу на проблемних ділянках і мінімізувати втручання 

у діяльність сумлінних платників. 

Впровадження комплаєнс-підходу, який передбачає підтримку 

відповідального бізнесу та стимулювання добровільного виконання 

податкових обов’язків – це також важливий елемент реформування 

податкової служби. У цьому процесі активно використовуються сучасні 

інструменти автоматичного аналізу даних, що робить перевірки більш 

точними, обґрунтованими та швидкими. 

Зміни, запроваджені НСД, мають комплексний ефект. 

Це спрощення ведення бізнесу в Україні, зменшення адміністративного 

тиску, підвищення рівня довіри до податкових органів. і, як результат – 

наближають українську податкову систему до європейських стандартів 

адміністрування. 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

Національна стратегія доходів: вектор на 

позитивні зміни у податковій системі 
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